
ACTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA 

DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA 

COMISIÓN NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS 

M E X I C O  

En la Ciudad de México, siendo las diez horas del día dieciséis de agosto de dos mil dieciocho, en 
atención a lo ordenado por los artículos 24, fracción 1, 43 y 44 de la Ley General de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública, los artículos 64 y 65 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso 
a la Información Pública, se reunieron en las oficinas de la Dirección General de Planeación y 
Análisis de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, ubicadas en Boulevard Adolfo López 
Mateos No. 1922, piso 5, Colonia Tlacopac, la licenciada Laura Gurza Jaidar, Presidenta del Comité 
de Transparencia y Directora General de Planeación y Análisis; el licenciado Eduardo López 
Figueroa, Titular del Órgano Interno de Control; el licenciado Carlos Manuel Borja Chávez, Titular 
de la Unidad de Transparencia y Director General de Quejas Orientación y Transparencia y la 
licenciada Violeta Citlalli Palmero Pérez, Secretaria Técnica del Comité de Transparencia a efecto 
de llevar a cabo la vigésima novena sesión del año dos mil dieciocho del Comité de Transparencia 
de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, en lo sucesivo CNDH, conforme al siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

l. Declaratoria de Quórum 

La Presidenta ha verificado la asistencia de los integrantes del Comité de Transparencia, 
por tanto, se constata que existe el quórum para que se pueda dar inicio a la presente sesión 
ordinaria. 

11. Lectura y aprobación del acta ordinaria anterior 

La Secretaria Técnica procedió a leer la vigésima octava Acta del Comité de Transparencia, 
y se procedió a su formalización. 

111. Aprobación de la orden del día 

IV. Acuerdos de clasificación de información relacionadas con solicitudes de acceso a la 
información ylo de datos personales: 

1 .  Folio 3510000051818 

Solicitud: 

"Solicito en formato abierto y verston pública el número de quejas, 
recomendaciones, colaboraciones y canalizaciones de los peticionarios que 
han acudido a la institución para interponer una denuncia por haber viotentedo /' 
su derecho a la libertad de expresión de 1990 a 2018 (p.e. por parteté{;f policías, / 
jueces, directores de reclusorios, entre otros)." (sic) ¿/ � / 

,�·· / V 
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La Quinta Visitaduría General, somete la clasificación de confidencialidad de la 

información en los siguientes términos: 

Por otro lado, comuníquese al peticionario que se adjuntan las versiones públicas de 
los reportes generales de quejas, orientaciones y remisiones de los expedientes 
aludidos en los puntos precedentes, en los cuales se clasifica como información 
confidencial los datos personales de quejosos y agraviados. Bajo ese tenor. no se 
omite precisar a usted que la información que se desprende de los listados de 
búsqueda contiene nombres; mismos que son atributos de la persona física que lo 
identifica de los demás, se integra por nombre de pila y los apellidos de la persona, 
elementos necesarios para dar constancia de personalidad, que permiten la 
identificación de un individuo. ------------------------------------------------------------------ 
En ese sentido, el dar a conocer el nombre de las personas, develaría información 
de su esfera privada, por lo que constituyen datos personales confidenciales; con 
fundamento en el artículo 113, fracción I de la Ley Federal de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública. -------------------------------------------------------------- Lo anterior, ya que si bien es cierto que de conformidad con la Ley General y la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, toda la información generada, obtenida, adquirida, transformada o en posesión de los sujetos obligados, 
en principio, es pública y accesible a cualquier persona, excepcionalmente podrá ser 
clasificada y el ejercicio del derecho de acceso a la información no estará 
condicionado a que el solicitante acredite interés alguno o justifique su utilización, 
también lo es que el tipo de información y los términos en los que se requiere en la 

solicitud de acceso que nos ocupa, la sujetan a la protección prevista en el artículo 
16 de la referida Ley Federal y en el artículo 31 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO), en el que se 
establece que los sujetos obligados deben adoptar las medidas necesarias que garanticen la seguridad de los datos personales que obren en sus archivos y eviten 
su alteración, pérdida, transmisión y acceso no autorizado.------------------------------ EI artículo 6 de la LGPDPPSO dispone que el Estado debe garantizar la privacidad\ 
de las personas y velar porque terceras personas no incurran en conductas que puedan afectarla arbitrariamente. El derecho a la protección de los datos personales X 
solamente se limita por razones de seguridad nacional, en términos de la ley de la . 
materia, disposiciones de orden público, seguridad y salud públicas o para proteger · 
los derechos de terceros. -------------------------------------------------------------------- ( , 
Adicionalmente, el artículo 16 de la LGPDPPSO establece que el responsable deberá 1 .  \  
observar los principios de licitud, finalidad, lealtad, cons:'!Jniento, calidad, proporcionalidad, información y responsabilidad en el trajftmiento de datos � 
personeles. -----------------------------------------------------·/ ------------------------ V 
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Bajo esta tesitura, al no existir identidad entre la persona solicitante y las personas 
respecto de quienes se solicita la información, este Organismo Nacional está 
obligado a analizar la información que se requiere. ---------------------------------- 
Los datos personales de personas físicas o cualquier otra información que las haga 
identificables (datos de identidad, datos de localización, etc.) se configuran como 
información confidencial en términos de los artículos 116 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 113 de la Ley Federal en la misma 
materia y del lineamiento Trigésimo Octavo de los Lineamientos Generales en 
materia de clasificación y desclasificación de la Información, así como para la 
elaboración de versiones públicas (Lineamientos Generales), roda vez que su 
divulgación podría originar perjuicios al obstaculizar o entorpecer la función de 
investigación e impartición de justicia a cargo de las autoridades competentes. ------ 
A fin de salvaguardar el derecho a la protección de los datos personales, los sujetos 
obligados deben establecer mecanismos para asegurar que los mismos solamente 
se entreguen a su titular o a sus representantes debidamente acreditados, de manera 
que el acceso a información clasificada como confidencial, requiere del 
consentimiento del titular de la información al que hacen referencia los artículos 120 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 1 17  de la Ley Federal en la misma materia, 20 de la LGPDPPSO y el lineamiento Cuadragésimo Octavo de los Lineamientos Generales. ------------------------------------------------- En ese orden de ideas, proporcionar tal información implicaría vincular situaciones 
específicas con datos que harían a las personas identificables y, por tanto, brindar 
información sobre personas en particular, resultando ineficaz el efecto disociador que 
debe existir entre ciertos datos y su titular (que impida, por su estructura, contenido 
o grado de desagregación, la identificación del mismo) y, en consecuencia, nula la 
protección de datos personales o de cualquier otro que facilite su reconocimiento. -- Lo anterior, aunado a que no se advierte que la persona solicitante hubiera exhibido 
documento alguno que en términos de /os artículos 120 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 117 de la Ley Federal en la misma 
materia, 20 de la LGPOPPSO y el lineamiento Cuadragésimo Octavo de /os 

Lineamientos Generales les autorice el acceso a dicha información, ni que s:,\ 
actualicen las excepciones previstas en /os mismos respecto al requerimiento del \ 
consentimiento de los titulares, de manera que el interés de la solicitante no resulta \ 
proporcional al perjuicio que su divulgación podría causar a la función de · 
investigación e impartición de justicia a cargo de las autoridades competentes en los 
casos de /os expedientes en cita. En tal virtud, la información que obra en los reportes 
generales referidos, se clasifican como información confidencial en términos de los 
artículos citados líneas arriba. La clasificación de la información como confidencial 
no se sujeta a temporalidad alguna, de manera que se mantiene con tal carácter por 
tiempo indefinido, hasta en tanto, de ser el caso, el titular de la iJ1!:9rmación o la , 

1/ pe��ona facultada para ello, otorgue el correspondiente consentirr)!�o . . .  "  V 
f  .i-: / 
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Acuerdo: 

Una vez realizado el análisis de clasificación de información CONFIDENCIAL, que 
somete la Quinta Visitaduría General, este Comité de Transparencia, en términos de 
lo dispuesto en los artículos 44 fracción 11 , 103, 1 16 ,  137, inciso a) de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 64, 65, fracción 1 1 ,  102, 1 13 ,  
fracción I y 140, fracción 1, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública, CONFIRMA la CLASIFICACIÓN parcial de 
información CONFIDENCIAL, en cuanto a los datos personales consistentes en los 
nombres de los Quejosos/Agraviados que obran en los reportes generales de quejas, 
orientaciones y remisiones de los expedientes bajo los hechos violatorios en: 
"violación al derecho a la libertad de expresión", "impedir la manifestación de las 
ideas en forma escrita" y "restringir el derecho de expresión por vías o medios 
indirectos"; por lo que, se le instruye a la Quinta Visitaduría General, elaborar una 
versión pública en la que se testen las partes o secciones clasificadas, y la misma le 
sea entregada al solicitante, de conformidad con lo previsto en los artículos 109 de 
la citada Ley General, y 106, 108, 118 ,  119 ,  120 y 137 de la Ley Federal en comento, 
los lineamientos Segundo, fracción XVIII; Noveno; Quincuagésimo octavo; 
Quincuagésimo noveno; Sexagésimo y Sexagésimo primero de los Lineamientos 
Generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como 
para la elaboración de versiones públicas. 

Así lo resolvió por unanimidad de votos de sus miembros el Comité de Transparencia 
de la CNDH. 

2. Folio 3510000052618 

Solicitud: 

"Por este medio y de forma respetuosa me dirijo a usted con base en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, como titular de los datos personales que se encuentren en la base de datos d�I sistemas, archivos, registros, expedientes de la institución, etc ... solicito tené� acceso a los siguientes datos personales en posesión de los sujetos obligados\ la CNDH (Comisión Nacional de Derechos Humanos): \. Copia certificada de toda la documentación, actuaciones, va/oraciones, etc... .¡ que obre en el expediente CNDH/6/2016/8165/Q, en la base de datos del , sistema, archivos, registros, expedientes de la institución, etc ... que utilizo la ( \ CNDH para dictaminar y ratificarme en el dictamen médico emjii<jó por el perito I médico de dicha institución el Dr. Félix Eduardo Hernéndez White específicamente el diagnóstico de FIBROM/ALGIA. ,)/ ¡ f5 
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Esta solicitud la hago debido a que como parle de los cambios sustanciales y 

que forman parle de las circunstancias que han afectado directamente mi 
bienestar físico y emocional que manifesté en mis quejas interpuestas ante la 
CNDH como parle de las violaciones a mis derechos humanos informé en 
tiempo y forma del diagnóstico que se me inventó de forma irresponsable de 
fibromialgia el cual comprobé objetivamente no tengo, dicho diagnostico hizo 
que incrementara el maltrato, la violencia médica, las omisiones e inacciones 
por parle de doctores y autoridades del ISSSTE; a pesar de haber acreditado 
objetivamente ante la CNDH que no tengo fibromialgia se anularon mis dichos 
y se me ratificó un diagnóstico de Fibromialgia inexistente en mis 
padecimientos, dándole la razón a mis victimarios y perpetuando las 
violaciones a mis derechos humanos" (sic) 

La Sexta Visitaduría General, somete la clasificación de confidencialidad de la 
información en los siguientes términos: 

i. CLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 

Indíquese a la peticionaria que conforme lo previsto en el artículo 106, fracción I, de 
la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública (LFTAIP), es 
necesario clasificar la información, mediante la cual se pueda determinar si se 
actualiza alguna hipótesis de clasificación como confidencial que obra el expediente 
CNDH/6/2016/8165/Q. 

Conforme lo dispuesto en los artículos 116 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública (LGTAIP); 113 fracción I y último párrafo, de la 
LFTAIP, así como el ordinal Trigésimo octavo, fracción I y último párrafo, de los 
Lineamientos Generales en Materia de Clasificación y Desclasificación de la 
Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas, y el ordinal 
Vigésimo quinto de los Lineamientos que establecen los Procedimientos internos de 
Atención a Solicitudes de Acceso a la Información Pública la clasificación se tleveré. 

' a cabo sobre los datos de personas físicas, las cuales puedan hacerlas identificadas\ 
o identificables, ya que únicamente tendrán acceso a ellos los titulares de la misma, \ 
sus representantes, así como los servidores públicos facultados para ello, la cual no 
estará sujeta a temporalidad alguna. 

(. . .) 

De lo expuesto, con fundamento en los artículos 102, 103 y 108 deja" LFT Al P; en los 
or�inales Cuarto y Quinto de los Lineamientos Generales en �ria de Clasificación 
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y  Oesc/asificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones 
Públicas, de forma fundada y motivada se describirán los datos protegidos que obran 
en el expediente CNOH/6/2016/8165/Q, conforme en lo siguiente: 

- Nombre, firma y cargo de autoridades responsables, así como de servidores 

públicos involucrados. 

Respecto de estos datos en comento, es de señalarse que por regla general la 
información, en principio, se consideraría información pública, ya que su publicidad 
se orienta a cumplir los objetivos que persigue la LFTAIP, entre /os que se 

encuentran: transparentar la gestión pública mediante la fusión de la información que 
generan los sujetos obligados y favorecer la rendición de cuentas a los ciudadanos, 
de manera que puedan valorar el desempeño de los sujetos obligados. 

Sin embargo, en el caso que nos ocupa deriva de una situación médica-laboral, 
dados los hechos y las funciones médicas que desempeñan los servidores públicos 
en cuestión, se considera que de hacerse pública su identidad, se les colocaría en 
una situación de vulnerabilidad, ya que sería sencillo vincular/as y por lo tanto se 
estaría vulnerando la protección de su honor, imagen y presunción de inocencia, 
afectando con ello directamente su esfera jurídica. 

Conforme lo anteriormente descrito, se puede arribar a la conclusión fundada y 
motivada que la información actualiza la causal de clasificación contemplada en el 
artículo 113, fracción /, de ta LFTAIP. 

- Nombre y firma de médicos particulares 

El nombre es un atributo de la persona física que lo identifica de los demás, se integra 
por nombre de pila y los apellidos de la persona, elementos necesarios para dar 
constancia de personalidad que permiten la identificación de un individuo. 

La firma es un signo gráfico indubitable que pertenece a una persona física y que la\ 
hace identificada o identificable. \ 

\, 

(\ 
1 

' 

Ahora bien, en el presente caso se hace referencia a cuatro médicos particulares 
cuyos dictámenes obran en las constancias que integran el expediente 
CNOH/6/2016/8165/Q, los cuales sirvieron de apoyo en la elaboración de la 
Conciliación y su nombre se encuentra dentro de la hoja de claves con el 
propósito de proteger su identidad al estar involucrados en los nechos, por ello su 
nombre y tª al ser información confidencial fueron omitido t!J;.c{ue sería sencillo /í 
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vincular/os y por lo tanto se estaría vulnerando la protección de su honor, imagen y 
presunción de inocencia, afectando con ello directamente su esfera jurídica. 

• Correos electrónicos y teléfonos celulares de médicos particulares 

El correo electrónico y número de teléfono celular cuyo número o ubicación, 
respectivamente, se consideran como un dato personal, toda vez que son un medio 
para comunicarse con un médico particular cuando se utilizan como medio de trabajo 
y su denominación lo hace localizable, por lo cual, si se da a conocer, se les colocaría 
en una situación de vulnerabilidad, ya que sería sencillo identificarlos y vincular/os, 
por lo que se estaría vulnerando la protección de su honor, imagen y presunción de 
inocencia, afectando con ello directamente su esfera jurídica. 

En tal virtud, es susceptible de clasificarse conforme al artículo 113, fracción /, de la 
LFTA/P . . .  "  

Acuerdo: 

Una vez realizado el análisis de clasificación de información CONFIDENCIAL, que 
somete la Sexta Visitaduría General, este Comité de Transparencia, en términos de 
lo dispuesto en los artículos 44 fracción 1 1 ,  103, 116 ,  137, inciso a) de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 64, 65, fracción 1 1 ,  102, 1 13 ,  
fracción I y 140, fracción 1, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública, CONFIRMA la CLASIFICACIÓN parcial de 
información CONFIDENCIAL, que obra en la hoja de claves del expediente 
CNDH/6/2016/8165/Q, consistentes en: nombre, firma y cargo de autoridades 
responsables; así como, de servidores públicos involucrados y nombres, firmas, 
correos electrónicos y teléfonos celulares de médicos particulares, al tratarse de 
datos confidenciales; por lo que, se le instruye a la Sexta Visitaduría General, 
elaborar una versión pública en la que se testen las partes o secciones clasificadas\ y la misma le sea entregada al solicitante, de conformidad con lo previsto en los \ 
artículos 109, 1 1 1  de la citada Ley General; 106 , 108, 1 18 ,  1 19 ,  120 y 137 de la Ley \ Federal en comento, los lineamientos Segundo, fracción XVIII; Noveno; . .  

¡  
/  \  

1  \  
•  1  

!  

Así lo resolvió por unanimidad de votos de sus miembros el Comité de Transparencia 
de\\la CNDH. ./<' 

f / 

.r 
,' ;:/1' 
,/ 
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3. Folio 3510000052718 

Solicitud: 

"Solicito copia simple de todos los oficios generados por la CNDH y dirigidos 

a las diferentes dependencias correspondientes, a partir de las quejas y 

denuncias ingresadas por la [ ... ], tanto de forma presencial como 

electrónicamente a partir del mes de julio del año 2012 a la fecha. Así mismo, 

solicito copia simple de todas las respuestas que las dependencias dieron a la 

CNDH con referencia a los oficios mencionados. De igual manera solicito copia 

simple de cualquier documento que me haya sido notificado, me deba ser 

notificado o se haya omitido notificarme con respecto a estas quejas y 

denuncias." (sic) 

La Quinta Visitaduría General, somete la clasificación de confidencialidad de la 

información en los siguientes términos: 

" . . .  conforme a lo dispuesto en el artículo 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública (en adelante LGTAIP); numeral 113, fracción I, de la LFTAIP, así como el ordinal trigésimo octavo, fracciones I y ll, de los Lineamientos · Generales en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas (en adelante, Lineamientos Generales), y el ordinal vigésimo quinto de los Lineamientos que establecen los Procedimientos Internos de Atención a Solicitudes de Acceso a la Información Pública.---------------- La clasificación de la información se materializa en la versión pública, en la que se testa la información confidencial sobre los datos que puedan hacer identificables a las personas. En todo caso se indicará de manera genérica el contenido de las partes 
o secciones protegidas, fundando y motivando su clasificación de conformidad con lo dispuesto en los artículos 113, fracción I, así como 118 a 120 de la LFTAIP. ------ De lo expuesto, con fundamento en los artículos 102, 103 y 108 de la LFTAIP, así como los ordinales Cuarto y Quinto de los Lineamientos Generales, se describen los 
:�to��;:,;�;_idi=� a - conocer el nombre develaría información de su- esfera privada,'\ toda vez que los haría identificables respecto a los demás individuos, por lo que dicha información de conformidad con el artículo 113, fracción I, de la LFTAIP, 

X 
/ \ 

1 

constituye datos personales confidenciales. ------------------------------------------- En tales consideraciones, con base a lo previsto en los artículos, 120 de la LGTAIP, 1 17  de la LFTAIP, así como, 3, 4, fracción XXXI, 11  y 20 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligapos, el tratamiento de , datos personales, entre los que se incluye la divuiq{dón, requieren el /'"' 
co�_entimiento de su titular para ser públicos. De esta �<;Péra, toda vez que no se v 
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advierte la autorización expresa, este Organismo Nacional tiene la obligación de 
proteger los datos personales conforme a la normatividad en la materia desde el 
momento en el que le fueron proporcionados, por lo que sólo podrán acceder a ella 
sus titulares, sus representantes legales y los servidores públicos facultados para 
ello . . .  "  

Acuerdo: 

Una vez realizado el análisis de clasificación de información CONFIDENCIAL, que 
somete la Quinta Visitaduría General, este Comité de Transparencia, en términos de 
lo dispuesto en los artículos 44 fracción 11 , 103, 1 1 6 ,  137, inciso a) de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 64, 65, fracción 1 1 ,  102, 1 1 3 ,  
fracción I y 140, fracción 1 ,  de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública, CONFIRMA la CLASIFICACIÓN parcial de 
información CONFIDENCIAL, que obra en los oficios V5127507 y V5127508 del 10 
de mayo de 2017, y V5128824 del 16 idéntico mes y año, consistente en el nombre, 
al tratarse de un dato confidencial; por lo que, se le instruye a la Quinta Visitaduría 
General, elaborar una versión pública en la que se testen las partes o secciones 
clasificadas, y la misma le sea entregada a la solicitante, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 109, 1 1 1  de la citada Ley General; 106, 108, 1 18 ,  1 19 ,  120 
y 137 de la Ley Federal en comento, los lineamientos Segundo, fracción XVIII; 
Noveno; Quincuagésimo octavo y Quincuagésimo noveno de los Lineamientos 
Generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como 
para la elaboración de versiones públicas. 
Así lo resolvió por unanimidad de votos de sus miembros el Comité de Transparencia 
de la CNDH. 

4. Folio 3510000057218 

Solicitud: 
\ 

"Solicitamos documento estadístico en verston pública y datos abiertos\ (Word,pdf y/o Excel) que contenga el registro de periodistas desplazados en 1x, México de mayo de 1997 a julio de 2018, desagregado por año y entidad · federativa. 1 
/< \ 
: i \ Otros datos para facilitar su localización . En mayo de 1997 se crea la Coordinación General del Programad¡; Agravios a Periodistas y Defensores Civiles de Derechos Humanos, considerando que 

amjos sectores en particular, son fundamentales para la c/.dlidación de una 
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cultura de los derechos humanos en nuestro país y que enfrentan grandes 

riesgos en el desempeño de sus labores. En enero de 2005 se crea la Quinta 

Visitaduría General, a la que fue adscrita la Dirección General del Programa de 
Agravios a Periodistas y Defensores Civiles de Derechos Humanos." (sic) 

La Quinta Visitaduría General, somete la clasificación de confidencialidad de la 

información en los siguientes términos: 

" . . .  se clasifica como información confidencial los datos personales de quejosos y 
agraviados, ya que si bien es cierto que de conformidad con la Ley General y la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, toda la información 
generada, obtenida, adquirida, transformada o en posesión de los sujetos obligados, 
en principio, es pública y accesible a cualquier persona, excepcionalmente podrá ser 
clasificada y el ejercicio del derecho de acceso a la información no estará 
condicionado a que el solicitante acredite interés alguno o justifique su utilización, 
también lo es que el tipo de información y los términos en los que se requiere en la 
solicitud de acceso que nos ocupa, la sujetan a la protección prevista en el artículo 
16 de la referida Ley Federal y en el artículo 31 de la Ley General de Protección de 
Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPOPPSO}, en el que se 
establece que los sujetos obligados deben de adoptar las medidas necesarias que 
garanticen la seguridad de los datos personales que obren en sus archivos y eviten 
su alteración, pérdida, transmisión y acceso no autorizado. ----------------------------- 
El artículo 6 de la LGPOPPSO dispone que el Estado debe garantizar la privacidad 
de las personas y velar porque terceras personas no incurran en conductas que 
puedan afectarla arbitrariamente. El derecho a la protección de los datos personales 
solamente se limita por razones de seguridad nacional, en términos de la ley en la 
materia, disposiciones de orden público, seguridad y salud públicas o para proteger 
los derechos de terceros. --------------------------------------------------------------------- 
Adicionalmente, el artículo 16 de la LGPOPPSO establece que el responsable deberá 
observar los principios de licitud, finalidad, lealtad, consentimiento, calidad, 
proporcionalidad, información y responsabilidad en el tratamiento de datos 
personales. ------------------------------------------------------------------------------------, 
Bajo esta tesitura, al no existir identidad entre la persona solicitante y las personas\ 

\\ 

respecto de quienes se solicita la información, este Organismo Nacional está \ 
obligado a analizar la información que se requiere. --------------------------------------- \r· 
Los datos personales de personas físicas o cualquier otra información que /as haga I 

identificables (datos de identidad, datos de localización, etc.) se configuran como ; \ 
información confidencial en términos de los artículos 116 de la Ley General de /' \. 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 113 de la Ley Federal en la misma i 

materia y del lineamiento Trigésimo Octavo de los Lineemieptos Generales en � maleta de Clasificación y Desclasificación de la lnformac(917r:/así como para la � /' 
» � \) 
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Acuerdo: 

elaboración de las versiones públicas (Lineamientos Generales), toda vez que su 
divulgación podría originar perjuicios al obstaculizar o entorpecer la función de 
investigación e impartición de justicia a cargo de las autoridades competentes. ---- 
A fin de salvaguardar el derecho a la protección de los datos personales, los sujetos 
obligados deben establecer mecanismos para asegurar que los mismos solamente 
se entreguen a su titular o a sus representantes debidamente acreditados, de manera 
que el acceso a información clasificada como confidencial, requiere del 
consentimiento del titular de la información al que hacen referencia los artículos 120 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 117  de la Ley 
Federal en la misma materia, 20 de la LGPDPPSO y el lineamiento Cuadragésimo 
Octavo de los Lineamientos Generales. ---------------------------------------------------- 
En ese orden de ideas, proporcionar tal información implicaría vincular situaciones 
específicas con datos que harían a las personas identificables y, por tanto, brindar 
información sobre personas en particular, resultando ineficaz el efecto disociador que 
debe existir entre ciertos datos y su titular (que impida, por su estructura, contenido 
o grado de desagregación, la identificación del mismo) y, en consecuencia, nula la 
protección de datos personales o de cualquier otro que facilite su reconocimiento. - 
Lo anterior, aunado a que no se advierte que la persona solicitante hubiera exhibido 
documento alguno que en términos de los artículos 120 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 1 17  de la Ley Federal en la misma 
materia, 20 de la LGPDPPSO y el lineamiento Cuadragésimo Octavo de los 
Lineamientos Generales le autorice el acceso a dicha información, ni que se 
actualicen las excepciones previstas en los mismos respecto al requerimiento del 
consentimiento de los titulares, de manera que el interés de la solicitante no resulta 
proporcional al perjuicio que su divulgación podría causar a la función de 
investigación e impartición de justicia a cargo de las autoridades competentes en los 
casos de los expedientes en cita. En tal virtud, la información que obra en las cédulas 
referidas, se clasifican como información confidencial en términos de los artículos 
citados líneas arriba. La clasificación de la información como confidencial no se 
sujeta a temporalidad alguna, de manera que se mantiene con tal carácter por tiempo 
indefinido, hasta en tanto, de ser el caso, el titular de la información o la persona 
facultada para ello, otorgue el correspondiente consentimiento . . .  "  '\ 

\ 

\1 
,¡ 

¡\ 
1 \ 

Una vez realizado el análisis de clasificación de información CONFIDENCIAL, que 
somete la Quinta Visitaduría General, este Comité de Transparencia, en términos de 
lo dispuesto en los artículos 44 fracción 11 , 103, 1 1 6 ,  137, inciso a) de la �eyGeneral 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 64, 65, fraccióa l l ,  102, 1 1 3 ,  
fracción I y 140, fracción 1, de la Ley Federal de Transparenci/y/Ácceso a la /' 

' / ,/ lnfo¡mación Pública, CONFIRMA la CLASIFICAc::;toN parcial de / 
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información CONFIDENCIAL, que obra en las cédulas de los expedientes de queja 

números CNDHl51201217734IQ y CNDHl51201513726IQ, como lo son datos de 

identidad y localización. 

Así lo resolvió por unanimidad de votos de sus miembros el Comité de Transparencia 

de la C N D H . 

5. Folío 3510000057318 

Solicitud: 

"1. Solicitamos documento estadístico en versión pública y datos abiertos 

(Word,pdf y/o Excel) que contenga el número de recomendaciones y medidas 

cautelares emitidas en casos de periodistas desplazados durante mayo de 1997 

a julio de 2018, desagregado por año y entidad federativa." (sic) 

La Quinta Visitaduría General, somete la clasificación de confidencialidad de la 

información en los siguientes términos: 

" . . .  se clasifica como información confidencial los datos personales de quejosos y agraviados, ya que si bien es cierto que de conformidad con la Ley General y la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, toda la información generada, obtenida, adquirida, transformada o en posesión de los sujetos obligados, en principio, es pública y accesible a cualquier persona, excepcionalmente podrá ser clasificada y el ejercicio del derecho de acceso a la información no estará condicionado a que el solicitante acredite interés alguno o justifique su utilización, también lo es que el tipo de información y los términos en los que se requiere en la solicitud de acceso que nos ocupa, la sujetan a la protección prevista en el artículo 16 de la referida Ley Federal y en el artículo 31 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPOPPSO), en el que se establece que los sujetos obligados deben de adoptar las medidas necesarias que garanticen la seguridad de los datos personales que obren en sus archivos y eviten su alteración, pérdida, transmisión y acceso no autorizado. -------------------------------- 
'· El artículo 6 de la LGPOPPSO dispone que el Estado debe garantizar la privacidad de las personas y velar porque terceras personas no incurran en conductas que puedan afectarla arbitrariamente. El derecho a la protección de los datos personales solamente se limita por razones de seguridad nacional, en términos de la ley en la materia, disposiciones de orden público, seguridad y salud públicas o para proteger los derechos de terceros. ------------------------------------------------------------------ Adicionalmente, el artículo 16 de la LGPOPPSO establece que el respoheebte deberá observa-l, los principios de licitud, finalidad, lealtad, con�imiento, calidad, 

J J 
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proporcionalidad, información y responsabilidad en el tratamiento de datos 
personales. -------------------------------------------------------------------------------------- 
Bajo esta tesitura, al no existir identidad entre la persona solicitante y las personas 
respecto de quienes se solicita la información, este Organismo Nacional está 
obligado a analizar la información que se requiere. ----------------------------------------- 
Los datos personales de personas físicas o cualquier otra información que las haga 
identificables ( datos de identidad, datos de localización, etc.) se configuran como 
información confidencial en términos de los artículos 1 1 6  de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 1 1 3  de la Ley Federal en la misma 
materia y del lineamiento Trigésimo Octavo de los Lineamientos Generales en 
materia de Clasificación y Oesclasificación de la Información, así como para la 
elaboración de las versiones públicas (Lineamientos Generales), toda vez que su 
divulgación podría originar perjuicios al obstaculizar o entorpecer la función de 
investigación e impartición de justicia a cargo de las autoridades competentes. ----- 
A fin de salvaguardar el derecho a la protección de los datos personales, los sujetos 
obligados deben establecer mecanismos para asegurar que los mismos solamente 
se entreguen a su titular o a sus representantes debidamente acreditados, de manera 
que el acceso a información clasificada como confidencial, requiere del 
consentimiento del titular de la información al que hacen referencia los artículos 120 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 1 1 7  de la Ley 
Federal en la misma materia, 20 de la LGPOPPSO y el lineamiento Cuadragésimo 
Octavo de los Lineamientos Generales. -------------------- 
En ese orden de ideas, proporcionar tal información implicaría vincular situaciones 
específicas con datos que harían a las personas identificables y, por tanto, brindar 
información sobre personas en particular, resultando ineficaz el efecto disociador que 
debe existir entre ciertos datos y su titular (que impida, por su estructura, contenido 
o grado de desagregación, la identificación del mismo) y, en consecuencia, nula la 
protección de datos personales o de cualquier otro que facilite su reconocimiento. -- 
Lo anterior, aunado a que no se advierte que la persona solicitante hubiera exhibido 
documento alguno que en términos de los artículos 120 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 1 1 7  de la Ley Federal en la =» 
materia, 20 de la LGPOPPSO y el lineamiento Cuadragésimo Octavo de tos; 
Lineamientos Generales le autorice el acceso a dicha información, ni que se\ 
actualicen las excepciones previstas en los mismos respecto al requerimiento del . 
consentimiento de los titulares, de manera que el interés de la solicitante no resulta X 
proporcional al perjuicio que su divulgación podría causar a la función de ¡ 

1 
¡ ,  \  

investigación e impartición de justicia a cargo de las autoridades competentes en los 1 : \ 

casos de los expedientes en cita. En tal virtud, la información que obra en las cédulas 
referidas, se clasifican como información confidencial en términos de los artículos 
citados líneas arriba. La clasificación de la información comocontiaenciet no se / 
sujetf a temporalidad alguna, de manera que se mantiene c9rf µ{carácter por tiempo • / 
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M é x r c o  indefinido, hasta en tanto, de ser el caso, el titular de la información o la persona facultada para ello, otorgue el correspondiente consentimiento . . .  "  
Acuerdo: 

Una vez realizado el análisis de clasificación de información CONFIDENCIAL, que 
somete la Quinta Visitaduría General, este Comité de Transparencia, en términos de 
lo dispuesto en los artículos 44 fracción 11 , 103, 1 1 6 ,  137, inciso a) de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 64, 65, fracción 1 1 ,  102, 1 1 3 ,  
fracción I y 140, fracción 1, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública, CONFIRMA la CLASIFICACIÓN parcial de 
información CONFIDENCIAL, que obra en las cédulas de los expedientes de queja 
números CNDH/5/2012/7734/Q y CNDH/512015/3726IQ, como lo son datos de 
identidad y localización. 

Así lo resolvió por unanimidad de votos de sus miembros el Comité de Transparencia 
de la CNDH. 

6. Folio 3510000057418 

Solicitud: 

"Solicitamos documento estadístico en versión pública y datos abiertos 
(Word,pdf y/o Exce/) que contenga el registro de periodistas desplazados en 

México de julio de 2010 a julio de 2018, desagregado por año y entidad 
federativa." (sic) 

La Quinta Visitaduría General, somete la clasificación de confidencialidad de la 
información en los siguientes términos: " . . .  se clasifica como información confidencial los datos personales de quejosos y agraviados, ya que si bien es cierto que de conformidad con la Ley General y la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, toda la información \ generada, obtenida, adquirida, transformada o en posesión de los sujetos obligados, \ en principio, es pública y accesible a cualquier persona, excepcionalmente podrá ser clasificada y el ejercicio del derecho de acceso a la información no estará ; condicionado a que el solicitante acredite interés alguno o justifique su utilización, , también lo es que el tipo de información y los términos en los que se requiere en la : 1 solicitud de acceso que nos ocupa, la sujetan a la protección orevist <en el artículo 16 de la referida Ley Federal y en el artículo 31 de la Ley Gener /éie Protección de 

' Datos fersonales en Posesión de Sujetos Obligados (LGP PSO), en el que se 
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establece que /os sujetos obligados deben de adoptar /as medidas necesarias que 
garanticen la seguridad de /os datos personales que obren en sus archivos y eviten 
su alteración, pérdida, transmisión y acceso no autorizado. ------------------------------ 
El artículo 6 de la LGPDPPSO dispone que el Estado debe garantizar la privacidad 
de las personas y velar porque terceras personas no incurran en conductas que 
puedan afectarla arbitrariamente. El derecho a la protección de /os datos personales 
solamente se limita por razones de seguridad nacional, en términos de la ley en la 
materia, disposiciones de orden público, seguridad y salud públicas o para proteger 
los derechos de terceros. --------------------------------------------------------------------- 
Adicionalmente, el artículo 16 de la LGPDPPSO establece que el responsable deberá 
observar los principios de licitud, finalidad, lealtad, consentimiento, calidad, 
proporcionalidad, información y responsabilidad en el tratamiento de datos 
personales. ------------------------------------------------------------------------------------ 
Bajo esta tesitura, al no existir identidad entre la persona solicitante y las personas 
respecto de quienes se solicita la información, este Organismo Nacional está 
obligado a analizar la información que se requiere. ---------------------------------------- 
Los datos personales de personas físicas o cualquier otra información que las haga 
identificables (datos de identidad, datos de localización, etc.) se configuran como 
información confidencial en términos de los artículos 116 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 113 de la Ley Federal en la misma 
materia y del lineamiento Trigésimo Octavo de los Lineamientos Generales en 
materia de Clasificación y Desc/asificación de la Información, así como para fa 
elaboración de fas versiones públicas (Lineamientos Generales), toda vez que su 
divulgación podría originar perjuicios al obstaculizar o entorpecer fa función de 
investigación e impartición de justicia a cargo de las autoridades competentes. ----- 
A fin de salvaguardar el derecho a fa protección de los datos personales, los sujetos 
obligados deben establecer mecanismos para asegurar que los mismos solamente 
se entreguen a su titular o a sus representantes debidamente acreditados, de manera 
que el acceso a información clasificada como confidencial, requiere del 
consentimiento del titular de la información al que hacen referencia los artículos 120 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 117  de la Ley 
Federal en la misma materia, 20 de la LGPDPPSO y el lineamiento Cueareqésimo; 
Octavo de /os Lineamientos Generales. ------------------------------------------------------ \ 
En ese orden de ideas, proporcionar tal información implicaría vincular situaciones I 

específicas con datos que harían a las personas identificables y, por tanto, brindar 
información sobre personas en particular, resultando ineficaz el efecto disociador que 
debe existir entre ciertos datos y su titular (que impida, por su estructura, contenido 
o grado de desagregación, la identificación del mismo) y, en consecuencia, nula la 
protección de datos personales o de cualquier otro que facilite su reconocirniento. -- 
Lo anterior, aunado a que no se advierte que la persona so/icita,p/f hubiera exhibido /"' 
docpmento alguno que en términos de los artículos 120 ct¡f/¡a Ley General de V 
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M E X I C O  Transparencia y Acceso a la Información Pública, 1 17  de la Ley Federal en la misma 
materia, 20 de la LGPDPPSO y el lineamiento Cuadragésimo Octavo de los 
Lineamientos Generales le autorice el acceso a dicha información, ni que se 
actualicen las excepciones previstas en los mismos respecto al requerimiento del 
consentimiento de los titulares, de manera que el interés de la solicitante no resulta 
proporcional al perjuicio que su divulgación podría causar a la función de 
investigación e impartición de justicia a cargo de las autoridades competentes en los 
casos de los expedientes en cita. En tal virtud, la información que obra en las cédulas 
referidas, se clasifican como información confidencial en términos de los artículos 
citados líneas arriba. La clasificación de la información como confidencial no se 
sujeta a temporalidad alguna, de manera que se mantiene con tal carácter por tiempo 
indefinido, hasta en tanto, de ser el caso, el titular de la información o la persona 
facultada para ello, otorgue el correspondiente consentimiento . . .  "  
Acuerdo: 

Una vez realizado el análisis de clasificación de información CONFIDENCIAL, que 
somete la Quinta Visitaduría General, este Comité de Transparencia, en términos de 
lo dispuesto en los artículos 44 fracción 11 , 103, 1 16 ,  137, inciso a) de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 64, 65, fracción 1 1 ,  102, 1 13 ,  
fracción I y 140, fracción 1, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública, CONFIRMA la CLASIFICACIÓN parcial de 
información CONFIDENCIAL, que obra en las cédulas de los expedientes de queja 
números CNDHl51201217734IQ y CNDHl51201513726IQ, como lo son datos de 
identidad y localización. 

Así lo resolvió por unanimidad de votos de sus miembros el Comité de Transparencia 
de la CNDH. 

7. Folio 3510000058518 

\ "[ ... ] en calidad de titular de los datos, solicito el expediente de queja '\ 
CNDH/2/20161770/Q en copia certificada. Así como copia certificada del periteje \: 

)•.•. que se hizo en base al mismo expediente., tipo de derecho ARCO: Acceso 
datos personales, presento solicitud: Titular, representante: ,tipo de persona: 
Titular." (sic) 

//' 
La Segunda Visitaduría General, somete la clasificación de co,rdencialidad de la /"' 
información en los siguientes términos: // , I 

� 
' 1 1  /;' v 
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VI. Ahora bien, esta Segunda Visitaduría, tiene irrestricta obligación de garantizar 
la privacidad de los datos personales de terceras personas, conforme al artículo 6 
de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 
Obligados. 

Motivo por el cual, para atender oportunamente la presente solicitud, se realizó un 
análisis del expediente que nos ocupa, obteniéndose que, si contiene datos 
personales de terceros, por lo que resulta necesario señalarle que existe 
clasificación parcial de dicha documentación como se describe a continuación: 

1. A mayor abundamiento, la clasificación es el proceso mediante el cual esta se 
determina que la información en poder de un área del sujeto obligado actualiza 
alguno de los supuestos de confidencialidad y se llevará a cabo al momento de 
recibirse una solicitud de acceso a datos personales, conforme al artículo 6 de 
la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 
Obligados. 

2. Dicha clasificación de un documento contenga partes o secciones 
confidencia/es, se materializa al elaborar versión pública en la que se testan las 
partes o secciones clasificadas, indicando su contenido de manera genérica y 
fundando y motivando su clasificación. 

3. Por lo anterior, este Organismo Autonomo, realiza la respectiva versión pública 
del expediente CNDH/2/20161770/Q, en la que se está protegiendo los datos 
personales de terceras personas, que por ley esté clasificada como confidencial, 
llevándose a cabo conforme a lo dispuesto en los artículos 113, fracción l, así 
como 118 a 120 de la LFTAIP. 

4. Conforme lo anteriormente descrito, es importante indicar que el artículo 113 de 
la LFTAIP, así como el ordinal Trigésimo Octavo de los Lineamientos generales 
en materia de clasificación y desclasificación de la Información, así como para 
la elaboración de versiones públicas (Lineamientos), disponen que se 
considerará información confidencial la que contenga datos personales 
concernientes a una persona identificada o identificable, misma que no estará 
sujeta a temporalidad alguna. 

5. Es por ello que, la documentación y aquellos datos que se considere� 
confidenciales conforme a lo dispuesto en los ordenamientos juriaicos; 
anteriormente descritos, no podrán ser visibles para la peticionaria al ejercer su\ 
derecho de acceso a la información, por lo tanto, con fundamento en los \ 
artículos 102, 103 y 108 de la LFTAIP, así como los ordinales Cuarto y Quinto �í 
de los Lineamientos, retomando las consideraciones realizadas por el Pleno del ·., 
Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de 1 \ 
Datos Personales, de forma fundada y motivada se describirán los datos 1 \ 
protegidos en el expediente CNDH/2120161770/Q, conforme lo siguiente: 

/ 
Nombre de persona física: //' 
El nomb_re es un atributo de la persona física que permiter¡J{ identificación de 
un r,ndiv1duo. /:{ 
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En el caso concreto, el dar a conocer el nombre de personas que se encuentran 
en las documentales que integran el expediente CNOH/2/20161170/Q, develaría 
información de su esfera privada, por lo que constituyen datos personales 
confidenciales; con fundamento en el artículo 113, fracción I de la LFTAIP. 

Nombre o denominación social y domicilio de personas físicas o morales 
El nombre es un atributo de la persona física que permiten la identificación de 
un individuo. 

Respecto de la denominación social, es una de las características distintivas de 
las sociedades mercantiles, las cuales deben constituirse ante notario público e 
inscribirse en el Registro Público de Comercio, por lo que, al encontrarse en un 
archivo público, en principio, se consideraría información pública, sin embargo, 
en el asunto que nos ocupa, se advierte que la información de las personas 
morales que obra en el expediente CNOH/2/201513316/Q, se refiere a 

inspecciones llevadas a cabo en un procedimiento administrativo, por lo cual, al 
hacer pública la denominación social de éstas, sería sencillo vincularlas y por lo 
tanto se estaría vulnerando su protección de su honor, imagen y presunción de 
inocencia, afectando con ello directamente su esfera jurídica. 

Asimismo, el domicilio es el lugar en donde reside habitualmente una persona 
física, o bien se constituye una persona moral para llevar a cabo su objeto por 
el que fue creada, por lo que constituye un dato personal confidencial, ya que 
incide directamente en la privacidad de personas identificadas y su difusión 
podría afectar la esfera privada de las mismas. 

En el caso concreto, el dar a conocer el nombre, denominación social y domicilio 
de personas que se encuentran en las constancias que integran el expediente 
CNOH/2/20161170/Q, develaría información de su esfera privada, por lo que 
constituyen datos personales confidencia/es; con fundamento en el artículo 113, 
fracción I de la LFTAIP. 

Aunado a lo anterior, el tratamiento de datos personales, entre los que se incluye 
la divulgación, esto es, poner al alcance del público requiere del consentimiento 
de su titular, lo anterior de conformidad con lo previsto en los artículos 3, fracción 
XXXIII y 20 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión 
de Sujetos Obligados. 

Firma: 
En principio debe decirse que, es un signo gráfico indubitable que pertenece a 

una persona fisca y que la hace identificada o identificable, por ende, requiere 
del consentimiento de sus titulares para su difusión. 

En ese sentido, se determina que la firma es un elemento distintivo a través del 
cual su titular expresa su voluntad de obligarse, por lo que encuadra en la 
hipóte,sis de información gráfica relativa a una persona identifiéáda. 

� 
/ 

/ 
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Por lo tanto. la firma es un dato personal en tanto que hace identificable a su 
titular y, por consiguiente, es considerada un dato de carácter confidencial, en 
términos de lo dispuesto en el artículo 113, fracción I de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

Registro Federal de Contribuyentes (RFC): 
El RFC, lleva la misma suerte que la CURP, solo que la inscripción a dicho 
registro se lleva a cabo con la intención de realizar operaciones o actividades 
fiscales y es individualizado. 

A mayor abundamiento, el Registro Federal de Contribuyentes, vinculado al 
nombre de su titular, permite identificar la edad y fecha de nacimiento de la 
persona. así como determina su identificación para efectos fiscales ante las 
autoridades tributarias. 

En ese tenor, dicha información confidencial conforme al artículo 113, fracción I 
de la LFTAIP. 

Credencial de elector: 
Es un documento que, si bien de inicio se creó para ejercer el derecho a elegir 
a /os gobernantes, también lo es que actualmente se ha convertido en un 
instrumento de identificación de las personas. 
Dicha credencial de elector se compone de diversos datos de una persona 
física, tales como clave de elector, Número de OCR (Reconocimiento Óptico de 
Caracteres), Municipio, Entidad, Sección y localidad a la que pertenece la 
persona física, sexo, huella dactilar, fotografía, año de registro, de emisión y 
fecha de vigencia, así como folio de elector, los cuales, de manera conjunta 
hacen identificable a una persona. 

Por tanto, al ser datos que constituyen información que hacen fácilmente 
reconocible a una persona física, se clasifica como información confidencial en 
términos del artículo 113, fracción/, de la LFTAIP. 

El domicilio de personas físicas 
El domicilio es el lugar en donde reside habitualmente una persona física, por 
lo que constituye un dato personal confidencial, ya que incide directamente e\ 
la privacidad de personas identificadas y su difusión podría afectar la esfera 
privada de las mismas. 

En el caso concreto, el dar a conocer_ el nombre y domicilio de personas que se { 
encuentran en las constancias que integran el expediente ,' \\ 
CNDH/212013/8138/Q, develaría información de su esfera privada, por lo que · · '  
constituyen datos personales confidenciales; con fundamento en el artículo 113, 
fracción I de la LFTAIP. 

Aunado a lo anterior, el tratamiento de datos personales, entretos que se incluye 
la divulgación, esto es, poner al alcance del público. ·-algo. requiere el 
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consentimiento de su titular, lo anterior de conformidad con lo previsto en los 
artículos 3, fracción XXXII/, y 20 de la Ley General de Protección de Datos 
Personales en Posesión de Sujetos Obligados. 

Número de empleado, o su equivalente: 
Se integra con datos personales del trabajador o permite acceder a éstos sin 
necesidad de una contraseña, constituye información confidencial. 

El número de empleado, con independencia del nombre que reciba, constituye 
un instrumento de control interno que permite a /as dependencias y entidades 
identificar a sus trabajadores, y a éstos les facilita la realización de gestiones en 
su carácter de empleado. En este sentido, cuando el número de empleado, o su 
equivalente, se integra con datos personales de los trabajadores; o funciona 
como una clave de acceso que no requiere adicionalmente de una contraseña 
para ingresar a sistemas o bases en las que obran datos personales. 

Procede su clasificación en términos de lo previsto en el artículo 113, fracción I 

de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

Correos electrónicos: 
El correo electrónico se puede asimilar al teléfono o domicilio, cuyo número o 

ubicación, respectivamente, se considera como un dato personal, toda vez que es otro medio para comunicarse con la persona y su denominación la hace 
localizable, por lo cual, si se da a conocer, afectaría la intimidad de la persona. 

En tal virtud, es susceptible de clasificarse conforme al artículo 113, fracción / 
de la LFTA/P. 

Número telefónico: 
El número de teléfono es e/ número que se asigna a una persona física (ya sea 
fijo o móvil), por lo que pertenece a la esfera privada del mismo. 

Acuerdo: 

Es por lo anterior. el número asignado a un teléfono particular permite localizar a una persona física identificada o identificable, por lo que se considera dato 
personal confidencial ya que sólo podrá otorgarse mediante el consentimiento 
de su titular, conforme a Lo dispuesto en el artículo 113, fracción I de la 
LFTAIP . . .  "  

\ 
Una vez realizado el análisis de clasificación de información CONFIDENCIAL, /\ que somete la Segunda Visitaduría General, este Comité de Transparencia, en términos de lo dispuesto en los artículos 44 fracción 11 , 103, 1 16 ,  137, inciso a) de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 64, 65, fracción 1 1 ,  102, 1 13 ,  fracción 1, y 140, fracción 1 ,  de la Ley Federal de Transrarencia y Acceso a la Información Públi9"° CONFIRMA la 
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CLASIFICACIÓN parcial de información CONFIDENCIAL para la elaboración de 
la versión pública propuesta del expediente CNDH/2/2016/770/Q, en la cual de 
acuerdo a lo señalado por el área responsable se protegerán los datos 
personales consistentes en: nombre; domicilio; firma; Registro Federal de 
Contribuyentes (RFC), número de empleado o su equivalente; correos 
electrónicos; número telefónico; datos que se encuentran integrados en la 
credencial de elector: clave de elector, número de OCR (Reconocimiento Óptico 
de Caracteres), municipio, entidad, sección, localidad, sexo, huella dactilar, 
fotografía, año de registro, de emisión y fecha de vigencia de la credencial de 
elector, información concerniente a una persona física identificada o identificable; 
así como, nombre o denominación social y domicilio de personas morales; por lo 
que, se le instruye a la Segunda Visitaduría General elaborar una versión pública 
en la que se testen las partes o secciones clasificadas, y la misma le sea 
entregada a la solicitante, de conformidad con lo previsto en los artículos 109 ,  1 1 1  de la citada Ley General; 106, 108, 1 18 ,  1 19 ,  120 y 137 de la Ley Federal en 
comento, los lineamientos Segundo, fracción XVIII; Noveno; Quincuagésimo 
octavo; Quincuagésimo noveno, Sexagésimo y Sexagésimo primero de los Lineamientos Generales en materia de clasificación y desclasificación de la 
información, así como para la elaboración de versiones públicas. 
Así lo resolvió por unanimidad de votos de sus miembros el Comité de Transparencia de la CNDH. 

V. Solicitudes de ampliación del plazo para dar respuesta: 
La Unidad de Transparencia, en términos de lo dispuesto en los artículos 132 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; y 135 Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, solicita la ampliación del término hasta por 
diez días más, para dar respuesta a las solicitudes de acceso a la información. 
Lo anterior, a fin de que este en posibilidad de recabar la informació�erida por los 
peticionarios, respecto de los folios siguientes: .: 

/" 1 .  3510000052818.- Confirma //:/' 
. ' 2. 3510000053018.- Confirma 3. 3510000053118.- Confirma 

4. 3510000053218.- Confirma 5. 3510000053318.- Confirma 6. 3510000053518.- Confirma 7. 3510000053618.- Confirma 8. 3510000053918.- Confirma 
¡ 

,1 
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9. 3510000054018.- Confirma 
1 O. 3510000054418.- Confirma 
1 1 .  3510000054518.- Confirma 
12. 3510000058718.- Confirma 

De conformidad, con lo dispuesto en los artículos 44 fracción 11 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública; 64 y 65 fracción 1 1  de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, este Comité de 
Transparencia CONFIRMA la ampliación de plazo, solicitada por la Unidad de 
Transparencia. 

VI. Respuestas a solicitudes sin clasificación de información: 

1 .  3510000054618.-Aprobada 
2. 3510000054718.-Aprobada 
3. 3510000054818.- Aprobada 
4. 3510000055018.-Aprobada 
5. 3510000056618. - Aprobada 
6. 3510000056718.- Aprobada 
7. 3510000056818.- Aprobada 
8. 3510000056918.- Aprobada 
9. 3510000057118.- Aprobada 
1 O. 3510000057518.-Aprobada 
1 1 .  3510000057618.-Aprobada 
12. 3510000058018.-Aprobada 
13. 3510000058218.-Aprobada 
14. 3510000059218.-Aprobada 
15. 3510000059418.-Aprobada 
16. 3510000059618.-Aprobada 
17. 3510000060218.-Aprobada 

VII. Cierre de sesión 

Siendo las 13:00 horas del día de la fecha, se dio por terminada la Vigésima novena sesión de 2018. 
' � 

Suscriben los ;:¡,-l;l_mbros del Comité de Transparencia de la CNDH al margen yáJ. =t= para 
constancia: '·, //// 

·-. 

Lic. Laura Gurz idar Lic. Edu314ío López Figueroa 
Presidenta del Comité 'ranaparencia Titular�firgano Interno de Control ,..,.,-, 

y Directora General de P �n ación y Análisis ,/.;i/ V� 
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Lic. Carlos Manuel Borja Chávez 
Titular de la Unidad de Transparencia 

Director General de Quejas, Orientación y Transparencia 

. ' 
lí 

/ .'  
Lic. Violeta;éitlalli Palmero Pérez 

/ 

Secretaria Técnica del Comité de Transparencia 

Las presentes firmas forman parte del Acta de la Vigésima Novena Sesión Ordinaria del Comité de 
Transparencia de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, celebrada en fecha dieciséis de agosto 
de dos mil dieciocho. ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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